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ΑΡ ΠΡΩΤ: 802                                                                       ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΚΕΙΟ  21/5/2012 

 

Συμμετοχή στην εκδήλωση «ROADSHOW LAKE KARLA 2BPARKS 2012» 

 

Σε μια κοινή προσπάθεια με στόχο την ανάδειξη, την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση, ο 

Φορέας Διαχείρισης Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας – Μαυροβουνίου – Κεφαλόβρυσου – 

Βελεστίνου συμμετείχε ως συνδιοργανωτής στην εκδήλωση «ROADSHOW LAKE KARLA 

2BPARKS 2012», που οργάνωσε η Περιφέρειας Θεσσαλίας σε  συνεργασία με το Δήμο Ρήγα 

Φεραίου. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 20/5/2012, στη συμβολή του ανατολικού 

αναχώματος της Λίμνης Κάρλας με το Μαυροβούνι. 

Το κοινό είχε τη δυνατότητα να επισκεφτεί το εκθεσιακό περίπτερο του Φορέα Διαχείρισης 

της Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας – Μαυροβουνίου – Κεφαλόβρυσου – Βελεστίνου και 

να πληροφορηθεί για τα αξιόλογα οικολογικά και πολιτισμικά χαρακτηριστικά της περιοχής,  

την εξέλιξη της Λίμνης Κάρλας πριν το 1962 έως και σήμερα, για τις αρμοδιότητες και 

δράσεις του Φορέα Διαχείρισης. Ακόμη δόθηκε η δυνατότητα στους μικρούς και μεγάλους 

φίλους της Λίμνης να παρατηρήσουν την ορνιθοπανίδα της περιοχής με τη χρήση 

κατάλληλου εξοπλισμού. 

Ο Φορέας Διαχείρισης της Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας – Μαυροβουνίου - 

Κεφαλόβρυσου – Βελεστίνου με τον συνεχή προγραμματισμό παρόμοιων δράσεων, θα 

συνεχίσει την προσπάθεια περιβαλλοντικής ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, δίνοντας 

έμφαση στο θέμα της ανάδειξης της οικολογικής αξίας της Προστατευόμενης Περιοχής 

Κάρλας – Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου – Βελεστίνου, προκειμένου να προωθήσει τη 

συμμετοχή των πολιτών, της τοπικής κοινωνίας και των εμπλεκόμενων φορέων στην 

προστασία τους. 

 

Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό.  

Με εκτίμηση, 
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Το επιστημονικό προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης της Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας – 

Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου – Βελεστίνου 

 

       

    

         

               


